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Objetivo
La relevancia del mapeo de zona es generar información necesaria para identificar horarios, espacios, lugares de mayor riesgo, entre otras; para el reconocimiento de activos comunitarios (líderes, personas claves de la comunidad, promotores institucionales, encargados de ligas deportivas); así como crear alianzas estratégicas que benefician un mayor número de reclutamiento de jóvenes.
¿Qué es un mapeo de zona?
El mapeo de zona para el programa consiste en dar un recorrido sensorial, caminar las calles o bien dar una vuelta en automóvil para saber cómo está la colonia, encontrar la accesibilidad a la sede  de los servicios, ubicar centros comunitarios cercanos, escuelas, iglesias, parques, clínicas, lugares con afluencia de personas, es decir, adquirir el conocimiento del lugar donde se va a trabajar para la difusión y el reclutamiento de jóvenes para el programa, así como para confirmar las condiciones físicas óptimas para la implementación del taller en ese espacio.
¿Cómo se hace un mapeo de zona?
El equipo de campo (facilitador, consejero y mentor) juntos lo hacen, en base al plan que realizaron el primer día de difusión. Se recomienda que a partir del segundo día de difusión comience el mapeo de zona en la sede; se hace un recorrido por las principales avenidas del sector, calle a calle,  manzana tras manzana, llevando consigo el material de difusión.
¿Cuándo se realiza un mapeo de zona?
El segundo y tercer día de difusión.
¿Dónde se hace un mapeo de zona?
Principalmente en la colonia de la sede donde se va ofrecer el servicio y la formación, de ser posible, también en los fraccionamientos o colonias que colindan, o bien, que están dentro del polígono asignado a la sede.
¿Quiénes efectúan un mapeo de zona?
El facilitador, consejero y mentor. Pueden apoyarse en la opinión y sugerencias del encargado de la sede o líderes comunitarios que conocen ampliamente la zona a explorar.
¿Para qué se hace un mapeo de zona?
Para identificar cuáles son los lugares con más afluencia de personas, la dinámica de la colonia, puntos estratégicos en donde llevar a cabo el plan de difusión del programa, de esta manera impactar más con menor esfuerzo a jóvenes con el perfil buscado para la formación.  
Recomendaciones: 
Respecto a lugares de mayor riesgo, se recomienda estar alerta, ser prudente y realizar un mapeo de zona acompañado, ya que existen zonas, como casas vandalizadas, lotes baldíos  que inciden a que los jóvenes los utilizan como espacios para delinquir.
Llevar gafete de identificación del programa.
Llevar consigo material para difusión (volantes, posters, hojas de registro).
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