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La Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID) y la International Youth Foundation convocan a la Ceremonia de Graduación de 139 jóvenes egresados de la octava generación de la iniciativa Youth:Work México.  El evento se llevará a cabo el día martes 8 de abril de 2014 en el Centro Profesional de Ingenieros y Arquitectos A.C. (CEPIA).
Youth:Work México favorece a jóvenes de zonas vulnerables, quienes son preparados y vinculados con oportunidades educativas y de trabajo, con un seguimiento personalizado de hasta 4 meses para que alcancen su potencial de ser ciudadanos sanos, productivos y activos. La iniciativa tuvo lugar en 10 colonias de Ciudad Juárez, mediante talleres de orientación para la empleabilidad juvenil.
La iniciativa se lleva a cabo en alianza con Gobierno del Estado de Chihuahua, Gobierno Municipal de Ciudad Juárez, Universidad Autónoma de Ciudad Juárez y el Centro de Asistencia y Servicios Tecnológicos en Ciudad Juárez de Conalep. 
Con el objetivo de replicar el modelo a través de una organización local, en este momento se están transfiriendo procesos a Desarrollo Empresarial Mexicano A.C., quienes de acuerdo con el convenio a firmar con la International Youth Foundation, se harán cargo de la operación del modelo Youth:Work México a partir de la novena generación.
En Ciudad Juárez, más de 9,000 jóvenes se han beneficiado a través de la iniciativa YWM. Dichas actividades incluyen campamentos de verano, programas de horario extendido, talleres de cultura y paz urbana y el servicio de orientación para la empleabilidad juvenil.
SOBRE EL EVENTO
[bookmark: _GoBack]Fecha: 	Martes 8 de abril de 2014
Lugar: 	Centro Profesional de Ingenieros y Arquitectos A.C. (CEPIA)
	Prof. Manuel Díaz 518-B, Col. Pronaf, Ciudad Juárez, Chihuahua, México
Horario:	10:00 a.m. – 12:00 p.m.
Contacto: 	Rubén Acosta, Deputy Program Director – Email: r.acosta@iyfenet.org
Teléfono:	+52 (656) 613-7584
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Este programa fue posible, en parte, por el generoso apoyo del pueblo estadounidense a través de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional
por medio del Acuerdo de Cooperacién No. AID-523-A-10-00002. Las opiniones expresadas por el autor de esta publicacién no reflejan necesariamente las opiniones
de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional ni del gobierno de los Estados Unidos.




